

Что собой представляют домены и для чего конкретно они используются, знает далеко не каждый человек. Итак, если говорить простым и понятным языком, доменный адрес - это название определенного сайта. Любой сайт в интернете базируется на том, что имеет доменное имя, без этого просто невозможно его функционирование. Домен состоит из определенного количества символов (от 2 до 63), он может быть прописан как латиницей, так и кириллицей. Каждый из доменных адресов состоит из нескольких уровней/частей. Итак, имя сайта первого уровня (TLD) представляет собой правую часть домена после точки. Что касается второго уровня (SLD), то это - левая часть домена, непосредственно перед точкой. Можно подобрать такое **название сайта**, чтобы в этой части была полезная для посетителей информация.

Разработкой и **регистрацией домена** следует заниматься в соответствии со всеми установленными нормами и правилами законодательства РФ, в противном случае он окажется недействительным. Домен помогает идентифицировать веб-сайт (упрощенное запоминание адреса), а еще при помощи DNS пользователи с легкостью находят нужный им ресурс в интернете. Чтобы сайт привлекал посетителей, нужно правильно подобрать доменное имя.

Сегодня в интернете огромное количество сайтов строительной тематики, с русскоязычным и английским доменными именами. Когда человек создает свой сайт с нуля, у него могут возникнуть проблемы с выбором имени ресурса или с регистрацией, в таком случае лучше обратиться к специалистам или просто **купить домен**.

Мы предлагаем купить доменные имена для сайта. Наша главная специализация - строительная тематика. На сегодняшний день у вас есть возможность приобрести сразу три домена по теме **пенобетона и пеноблоков**, да еще и со скидкой. Если вам нужен только один домен или два доменных имени, то этот вариант также возможен.

Что касается непосредственно трех доменов, доступных для продажи, то это - пенобетон.su, пеноблоки.su и пеноблок su. Многие наверняка обратят

внимание на домен верхнего уровня su и придут в замешательство, но su - это национальный DNS Советского Союза и постсоветского пространства. Два года назад Роскомнадзор даже официально включил su в национальную доменную зону. Наши домены помогут раскрутить ваш специализированный сайт. Если вы производите или предлагаете для продажи **пеноблоки** или **пенобетон**, то доменное имя, включающее название продукции, станет вашей дополнительной рекламой. Это удобно и для покупателя, решившего купить **пенобетонные блоки**. Сегодня большинство продаж сосредоточено на просторах Всемирной паутины, поэтому покупателю и продавцу важно найти друг друга.

Доменные имена, которые мы продаем нашим клиентам по вполне приемлемым ценам, помогают продвигать их веб-порталы. Вы сами можете **выбрать домен для сайта**, который отвечает вашей сфере деятельности. В случае необходимости мы поможем **подобрать домен**. Мы специалисты с большим опытом работы, поэтому к нам смело можно обращаться по вопросам создания сайтов и продажи/регистрации DNS. Если вам необходимо **купить доменное имя для сайта** строительной тематики по доступной цене, прошедшее необходимую процедуру регистрации, воспользуйтесь именно нашими услугами.

Не упустите выгодное предложение, купите сразу 3 домена – пеноблок.su, пеноблоки.su, пенобетон.su – и получите скидку. Можно приобрести один из этих доменов или любые два, которые подходят именно для вашего бизнеса. Подобрать правильный домен для сайта не менее важно, чем выбрать название для компании.